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8. marec v Gorenju
Dan žena smo letos v Gorenju 
proslavili nekoliko drugače, kot 
smo bili navajeni iz prejšnjih let. 
Prireditev v počastitev mednaro­
dnega praznika žensk smo pripra­
vili v naši jedilnici, izvajalci pa so 
bili naši sodelavci. Glavno besedo 
so imeli delavci tozda Pralna teh­
nika, z Mišom Melanškom na če­
lu, ki je bil pevec, recitator, na­
povedovalec in še glasbenik. 
"Pralni stroji" se lahko pohvali­
jo z lastnim glasbenim in pevskim 
ansamblom, ki so med prireditvi­
jo razvedrili naše žene in dekleta

s šaljivimi točkami.
Predsednik konference osnovnih 
organizacij sindikata Gorenje 
TGO Jože Meh je orisal pomen 
tega mednarodnega praznika in 
med svojim govorom poudaril 
tudi ogromen prispevek delavk 
pri delu, življenju in razvoju naše 
delovne organizacije Gorenje.

Z recitacijami so v pestrem spo­
redu sodelovali še naša sodelav­
ca Božena Gorjan in Janez Puš­
nik iz Indok službe ter učenka 
osnovne šole "Miha Pintar Tole­

do" Duška Vrečar. Šaleški in­
strumentalni kvintet in "Veseli 
perivjeki" sta ansambla, ki si jih 
želimo v Gorenju še slišati, pa 
tudi kakšnega gosta. Tokrat je 
delavkam Gorenja pel Ivo Moj- 
zer.

Ob prazniku smo v jedilnici od­
prli tudi razstavo fotografij na 
temo ŽENA - MATI - DE­
LA V K A. Vabilu za rastavo, obja­
vljenem v Informatorju, so se od­
zvali avtorji: Gorazd Tanšek, 
Igor Pungartnik in Hinko Jerčič.



V SOZD Gorenje 
kmalu nov član
ZDRUŽITEV DELOVNE ORGANIZACIJE 
“MIV“, METALNA INDUSTRIJA, VRANJE, V 
SOZD GORENJE

Metalna industrija “MIV“, Vranje, ima v svojem sestavu dve 
temeljni organizaciji združenega dela, in sicer TOZD ALFA 
in TOZD METALAC, ter delovno skupnost skupnih služb. 
Takšna samoupravna organiziranost je bila sprejeta 1. julija 
1980, ko seje tedanji delovni organizaciji “ALFA“, Vranje, 
priključil TOZD Metalplam iz delovne organizacije “Meta- 
lac“, Vranje. Glavna proizvodn a dejavnost je proizvodnja 
štedilnikov in peči na trda in tekoča goriva ter plin.
Delovna organizacija, ki zaposluje nekaj nad 1000 delavcev, 
načrtuje v letu 1980 celotnega prihodka 728,4 milijonov di­
narjev, kar bi ustvarilo dohodka v višini 251,3 milijona din, 
172,5 milijona dinarjev čistega dohodka, oziroma 14,2 mili­
jona dinarjev sredstev za razširitev materialne osnove dela in 
rezerve. Povprečna letna stopnja rasti proizvodnje v srednje­
ročnem obdobju 1981 — 1985 znaša 16,5 %.
Delovna organizacija “Alfa“je v letih 1976 — 1979 dosegla 
zavidljive rezultate, saj znašajo povprečne letne stopnje rasti 
za proizvodnjo 40,9 %, realizacijo 44,6 % dohodek 50,0 %, 
pri tem pa so se porabljena sredstva povečevala le za 25,9 % 
letno, število zaposlenih za 9,7 %.

Prvi kontakti glede vključevanja v Sestavljeno organizacijo , 
združenega dela Gorenje so bili vzpostavljeni že v letu 1976. 
Do tesnejšega sodelovanja je prišlo med Alfo in TGO Gorenje 
ki sta tudi v letu 1977 podpisala pogodbo o poslovno tehnič­
nem sodelovanju in kooperaciji, na osnovi katere je bila tudi 
prenesena proizvodnja štedilnikov na trda goriva iz Velenja 
v Vranje.
Koncem leta 1980 je bil izdelan elaborat o družbenoekonom­
ski upravičenosti povezovanja delovne organizacije MIV Vra­
nje v SOZD Gorenje.
S tem elaboratom so predvidena povezovanja predvsem na 
naslednjih področjih: programske usmerjenosti, dohodkov­
nega povezovanja, planiranja, raziskav in razvoja, marketin­
ga, servisa, financ itd.
Z vključitvijo v SOZD Gorenje, bo dosedanja delovna organi­
zacija MIV Vranje spremenila naziv.
Predviden je nov naziv “GORENJE—ALFA", delovna orga­
nizacija za proizvodnjo aparatov za gospodinjstva, Vranje.
Aktivnosti okrog združevanja potekajo po rokovniku, ki ga 
je sprejel delavski svet Gorenje SOZD. Po tem rokovniku naj 
bi se delovna organizacija MIV Vranje združila v Gorenje 
SOZD 1. julija 1981. Do takrat pa bi se o združitvi morale 
izreči vse temeljne organizacije, oziroma enovite delovne or­
ganizacije v okviru SOZD Gorenje.
Pripomnimo še naj, da je delovna organizacija MIV Vranje 
po predhodni obravnavi na zborih delavcev že imela referen­
dum, in sicer 16. 2. 1981, na katerem se je 87 % zaposlenih 
odločilo za združitev v SOZD Gorenje.

Franci Laubič

Otroški dodatek
Tako kot vsako leto boste morali tudi letos v marcu izpolniti 
obrazec "Izjava za preizkus upravičenosti do otroškega do­
datka". Letošnji obrazec, ki ga je izdala skupnost otroškega 
varstva, je nov, zato si navodila za izpolnjevanje te izjave, na­
pisana na njeni hrbtni strani, še posebej skrbno preberite. 
Predvidevamo, da bo skupščina sprejela sklep, da bodo ime­
li pravico do denarne pomoči občani, katerih skupni doho­
dek na družinskega člana n e bo presegal 3.900.00 
dinarjev.
Izjave boste dobili pri svoji poenterki oziroma tajnici, kjer 
jih boste točno izpolnjene tudi oddali. V rubrikah, za katere 
nimate podatkov, naredite črtice, da bo razvidno, da ste tudi 
te prebrali.
Vaš dohodek za lansko leto bo vpisan na hrbtni strani, če pa 
ste bili v letu 1980 zaposleni še v kateri drugi delovni organi­
zaciji, morate za tisti čas predložiti potrdilo o osebnem do­
hodku.
Za zakonca potrdite dohodek v delovni organizaciji, kjer je 
zaposlen. Pod rubriko "Ustrezno podčrtajte oziroma vpišite 
podatke" (S člani družine živim na posestvu ............... ) vpi­
šite "ni bilo sprememb", če pa so bile spremembe, morate 
to potrditi na davčni upravi občine, kjer živite.
Izjavo morate dvakrat podpisati, sicer ni 
veljavna, napisana pa mora biti tudi številka odločbe otroš­
kega dodatka.
O vseh spremembah (zaposlil se je zakonec, otrok je prene­
hal s šolanjem itd.) morate v roku osmih dni obvestiti občin­
sko zdravstveno skupnost Velenje.

Kadrovski sektor

Uradno sporočilo
Higienska postaja Zdravstvenega centra Velenje je 
tozdu Gostinska enota poslala uradno sporočilo, ki 
ga objavljamo v celoti:

V zvezi z akutno zastrupitvijo s hrano (alimentarno intoksi- 
kacijo) dne 18. februarja 1981, vas obveščamo, daje tega 
dne obolelo 114 vaših delavcev, ki so jedli za dopoldansko 
malico sardine "Beograd", proizvod ADRIA Zadar. Po na­
tančni preiskavi je bilo ugotovljeno naslednje:

Sardine "Beograd", datum proizvodnje 16. 10. 1980, proiz­
vajalec ADRIA Zadar, ne ustrezajo določilom 17. člena Pra­
vilnika o pogojih, ki jim morajo glede mikrobiološke neopo­
rečnosti ustrezati živila v prometu (Ur. list SFRJ št. 2/80), 
ker vsebujejo histaminske in histaminu podobne snovi. (Iz­
vid Zavoda SRS za zdrav, varstvo Ljubljana št. 573—576/ž).

Ostala živila, ki smo jih dali na natančne preiskave, prav tako 
tudi sardine "Beograd", za datum proizvodnje 17. 11. 1980 
in 27. 11. 1980 od ADRIA Zadar, pa so bila neoporečna.

Iz navedenega sledi, da je absolutni in edini krivec za to za­
strupitev s hrano bil proizvajalec sardin "Beograd" — ADRIA 
Zadar, kjer je bila pri proizvodnji in tehnologiji storjena gro­
ba napaka. Obrat družbene prehrane v TGO G orenje Velenje 
nima pri tem nobene krivde.

INFORMATOR — LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV GORENJA. Izdajatelj: Gorenje, Tovarna gospodinjske opreme, Velenje. Družbeni 
organ: Izdajateljski svet — predsednik: mag. Jože Zagožen, namestnik predsednika: Srečko Krajnc, člani: Stane Kumer, Tatjana Javornik, Alojz 
Kolenc, Slavko Pižorn, Anica Oblak, Janez Kos, Angela Delčnjak, Branko Amon, Pavli Strajn, Marija Svetin, Jožica Štukovnik, Franc Magrič, 
Vinko Srnec, Silva Vivod, Zvone Pečnik, Miroslav Lešnik, Terezija Časi, Dušan Jeriha, Jože Skornšek, Dušanka Založnik, Rastko Lah, Srečko 
Panič. Ureja: Uredniški odbor — Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, člani: Dušan Pirc, Nevenka Žohar — Mijoč, Srečko Panič, mag. Jože 
Zagožen, Dušan Jeriha, Anka Melanšek. Izhaja tedensko. Naklada 8000 izvodov. Tisk: Grafično podjetje, GRAFIKA, Prevalje, 1981. Oproščeno 
prometnega davka po sklepu 421—1/72 z dne 23. 1. 1974.
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hvala ti, tovarišica
MATILDA!

Zadnji petek v februagu smo se de­
lavci obrata montaže v TOZD Šte­
dilniki zbrali na slovesnosti, posve­
čeni odhodu naše drage sodelavke 
Matilde Iršič v zasluženi pokoj.
Ob odhodu so se od Matilde poslo­
vili vodja tozda Vinko Herodež, 
predsednik izvršilnega odbora os­
novne organizacije sindikata Jože 
Verdev in oddelkovodja montaže 
Franc Višnjar. K pralnemu stroju, ki 
ga je podarila osnovna organizacija 
sindikata, so primaknile šopek cvet­
ja številne sodelavke in tudi sodelav­
ci. Zavidanja vredna je delovna do­
ba tovarišice Matilde. Petintrideset 
let trdega in neumornega dela je ve­
liko in je lahko v ponos sleherni že­
ni, materi in delavki v naši samoup­
ravni skupnosti. To je priznala tudi 
naša sodelavka ob slovesu.

Težko je najti prave besede ob tak­
šnih trenutkih, ki bi izrazile vso to­
plino občutkov, ki ležijo človeku 
globoko v srcu. Zato se lahko zahva­
limo dragi sodelavki Matildi Iršičevi 
za vse delo in petnajstletno zvestobo 
Gorenju.

Branko Amon

REZULTATI EKIPE GORENJA 
V OBČINSKI ŠAHOVSKI LIGI

1. kolo GORENJE: RŠC - mladi -
12:0,

2. kolo UPOKOJENCI : GORENJE
1 1/2 : 10 1/2

3. kolo GORENJE : VEPLAS
10 : 2

4. kolo RŠC : GORENJE
4 1/2:7 1/2

5. kolo GORENJE : REK
7 1/2:4 1/2

IZIDI V SREČANJU 
GORENJE:REK
1. Kristan : Cvar — 1:0; 2. Goršek : 
Brešar — 0:1; 3. Špeh : Vukič — 
1:0; 4. Rep še : Pevnik — 1:0; 5. Lip­
nik : Vedenik - 1/2:1/2; 6. Dorde- 
vič : Premužič - 0:1; 7. Golob : Ce­
rn ež 0:1; 8. Godec : Hojan — 1:0; 
9. Plevnik : Leban — 0:1; 10. Petrov­
ski : Alič — 1:0; 11. Kovač : Plaskan 
1:0; 12. Pranjič Dragica : brez bor­
be - 1:0.
Po 5. kolih vodi Gorenje s 47,5 toč­
ke pred REK 44 itd. V petek bo 17. 
uri igra ekipa GORENJA dvoboj 6. 
kola z ekipo skupščine občine v 
Domu učencev.

V SPOMIN

HUBERTU CAMLEKU

Življenje je naša največja vrednota 
in obenem splet nepredvidljive igre 
naključij. In tako je tragični slučaj 
posegel ter pretrgal ustvarjalno nit 
našega sodelavca, tovariša in prija­
telja Huberta.
Hudo je, kadarkoli se moramo po­
slavljati od kogarkoli iz naše sredine, 
ko se biološko zaključuje življenje, 
še huje pa je, če izrekamo slovo člo­
veku, ki je namenil svoja leta šele 
k sredini zenita zrelosti in nas zapu­
stil pri 37 letih starosti.
Danes si, jutri te ni več, dela ostaja­
jo in z njimi vrzel. Dobrih 15 let je 
živel v našem kolektivu ter je s svo­
jo delavoljnostjo, marljivostjo in ve­
stnostjo rasel in sprejemal vse bolj 
in bolj odgovorne delovne naloge.
Bil je eden tistih, ki je resnično ži­
vel s kolektivom in je to vseskozi 
dokazoval s svojo požrtvovalnostjo. 
Ni odklanjal nalog, ki so posegale 
v njegovo privatno življenje — ni 
pomišljal, ko je tolikokrat bilo treba 
potovati ponoči na dolge poti. Ved­
no je stvari opravljal natančno in v 
dogovorjenem času, kar je zlasti bi­
lo pomembno z naravo dela, ki ga 
je opravljal. Ničkolikokrat je prav 
od njegovega tveganja na dolgih po­
teh, od njegove iznajdljivosti in na­
čina priljudnega občevanja bila od­
visna redna proizvodnja v tozdih 
Gorenja.
Tako se še danes spominjamo do­
godka izpred osmih let, ko je prišlo 
obvestilo ob enih ponoči, da se je 
kamion s kompresor/', namenjenimi 
za redno proizvodnjo, prevrnil pri 
Krapini. Ob dveh zjutraj je odšel 
na pot, prevzel priključke in redna 
proizvodnja je lahko ob 6. uri zjut­
raj stekla, kot da se ni nič zgodilo.

Njegovo delo je zahtevalo zaneslji­
vega človeka in to je bil prav tovariš 
Hubert. Vedno nasmejan, voljan, ni­
koli ni tožil o svojih problemih, čep­
rav je bil dan na dan izpostavljen ne­
varnostim dolgih voženj.
Sebe je resnično nepogrešljivo vgra­
jeval v celostno družino Gorenja 
in je s svojo preprostostjo osvajal 
ljudi ter imel mnogo prijateljev.
Takšna je bila njegova podoba v nas 
in takšen bo ostal v našem spominu, 
v našem vsakdanjem delu, kjer bo­
mo resnično težko našli človeka nje­
govih vrlin.

Huberta Camleka ni več. Nič se ne 
bo več podajal z njegovim motor­
jem s prikolico na cestnohitrostne 
dirke, v katerih je bil državni prvak 
od leta 1973 naprej in osvojil kar 
dvakrat zlato čelado, najvišje priz­
nanje za dosežke v tem športu.

Sodelavci
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Uspel 5. mednarodni tek žena
Letošnji peti mednarodni tek žena 
v Velenju je znova lepo uspel. Tak­
šne so ocene številnih ljubiteljev 
atletike, ki so v nedeljo popoldne 
prišli na velenjski Titov trg. Števil­
ni televizijski gledalci pa so lahko 
spremljali glavna teka članov in čla­
nic na televizijskih zaslonih.
Velenjski mednarodni tek žena je 
priznano tekmovanje v Evropi, pa 
tudi v svetu je to eno izrednih tek­
movanj! Videli smo lahko lansko 
zmagovalko Greto VVaitz, ki je mo­
rala tokrat priznati premoč Romun­
ke Maricie Puice, ki je v Velenju že 
drugič stopila na najvišjo zmagoval­
no stopničko. Prisotnost tekmovalk 
iz Sovjetske zveze, Francije, Bolga­
rije in drugod potrjuje, da je Atlet­
ski klub Velenje ponesel ime Vele­
nja v svet.
Romunka Puica je letos pripravila 
res izredno presenečenje v Velenju. 
Bila je srečna, da je premagala tako 
slovito tekmovalko, kot je Greta 
VVaitz, znana kot najvzdržljivejša 
maratonka na svetu! Njej napovedu­
jejo prvo zmago na naslednji olimpi- 
adi, na kateri bomo videli ženski 
maraton! Toda Puica je letos dobro 
pripravljena, kot je povedala takoj 
po zmagi, saj bo že v nedeljo balkan­
sko prvenstvo v krosu.
Številni atletski delavci in gostje so 
se v nedeljo zbrali v Velenju. Ocene 
vseh so enotne! Tek je uspel! Vsi 
želijo, da bi tek bil tudi naslednje le­
to in ostal vsa leta! Tudi tekmoval­
ke so obljubile, da bi še rade prišle 
v Velenje. Tudi zaradi tega, ker je 
pokrovitelj Gorenje in ker jim dari­
la, ki jih prejmejo, veliko pomenijo! 
Torej, "šopek” tekov ob dnevu že­
na je velik prispevek za razvoj atle­
tike, saj lahko v Velenju vsako leto 
vidimo tudi številne pionirke in pio­
nirje, ki prav tako tekmujejo in pri­
spevajo svoj velik delež k tako pes­
trem športnemu dogodku na Tito­
vem trgu.

Najboljšim predstavnicam ženske atletike na svetu je šopke in priznanja podelil 
predstavnik sozda Gorenje Ivo Draušbaher.

Pionirkam je 
priznanja po­
delil Martin 
Štajner, pred­
sednik organi­
zacijskega od­
bora

Tako so tekli člani, 
med katerimi se je 
dobro držal tudi 
domačin Stanko 
Miklavžina in 
Dragan Anič, 
oba člana naše 
državne reprezen­
tance za balkansko 
prvenstvo v krosu. 
Anič je varilec v 
tozdu Orodjarna.

POJASNILO O OSEBNEM DOHODKU ZA 
FEBRUAR

V mesecu februarju 1981 smo opravili po 
terminskem koledarju le 22 delovnih dni. To 
je skupno 1 76 delovnih ur. Za toliko ur bo­
mo dobili tudi plačan osebni dohodek. To 
pa bo za 4,35 % manj kot v mesecu januarju, 
ko smo delali 23 delovnih dni in opravili 
184 delovnih ur.
Zakon govori o 42- urnem delovnem tednu. 
Delo razporedimo po mesecih v terminskem 
koledarju. Tako je letos pač naneslo, daje bil 
februar krajši za en delovni dan in bo plačil­
na kuverta v tem mesecu pač nekoliko tanjša.


